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Не пропустіть закупівельні підсумки
червня-2023 від Академії Радник!
Щомісяця Академія Радник готує для вас актуальне та найголовніше з того, що потрібно
знати замовникам та учасникам закупівельного простору, і готова поділитись з вами цією
цінною інформацією на вебінарі «Особливості закупівель і закупівельні зміни за
червень».

Приємний бонус — для передплатників порталу RADNUK.COM.UA участь
безкоштовна. Передплатники інтернет-порталу RADNUK.COM.UA можуть дивитись
вебінар БЕЗ реєстрації, бо мають усі привілеї, що доступні з передплатою.

Не маєте передплати на портал «Радник»? У такому разі пропонуємо два лояльні
варіанти:

Придбайте квиток для участі у вебінарі за 500 гривень і отримайте не тільки
якісну інформацію, але й відповіді на свої запитання. Відповіді надаються як під
час проведення вебінару (модераторами в чаті), так і усно (відповідає лектор після
своєї доповіді).

Придбайте доступ до порталу «Радник». Вибираючи цей варіант, ви
отримаєте не лише відповіді на свої запитання, але й:

— можливість завантаження понад 570 зразків документів із розділу «Зразки
документів»;

— актуальну закупівельну правову базу, що налічує понад 400 документів;

— зручно зібрані більш ніж 100 корисних інструментів для замовника чи учасника
закупівельного ринку;

— більше 40 відео, які роз’яснюють нюанси здійснення сучасних закупівель;

— вчасні сповіщення про зміни в закупівельному світі та найперші роз’яснення щодо
цього для кожного передплатника.

І це ще далеко не всі причини, чому варто вибрати саме передплату на портал. Перевірте
на власному досвіді!

Безкоштовний вебінар «Особливості закупівель і закупівельні зміни за червень» для
передплатників RADNUK.COM.UA проходитиме на ютуб-каналі ГК «Радник» за закритим
посиланням. 30-го червня на порталі RADNUK.COM.UA в розділі «Відеодопомога»
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передплатники зможуть долучитися до трансляції за посиланням, що буде розміщене у
статті, опублікованій за 7 днів до початку заходу. 
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